AEI'MATA GEMATQN EEETAZEQN MAIOY-IOYNIOY
MAGHMATIKQN B’ T'YMNAZIOY

1° Seiypa
A. Oswpia

OEMA 1°

A) TTote éva TTOAUY®VO AE£yeETal KAVOVIKO;

B) Na dwoete tov oplopo g eyyeypappevng yoviag os kukAo (O , p). (Na yiver oxtpa)
) ITowa eivatl n oxeon petagu eyyeypappevng Katl EMMKEVIPNG YRViag Imou €xouv 100
avtiotoxo 108o;

OEMA 2°
A) [Towa 1ood Agyovtat avaloya Kat ot avilorpopag avaloyda;
B) Ilowa eivat 1 ypa@ikn nmapaoctaocn g ouvaptnong y =dax.

I Tlowa eival n ypagikr mapdotacn g ouvaptnong y = 2 srav:
b

i) a>0 kat ii) a<0
B. Aoknocig

®GEMA 1o
3X—1_2X—4
2

Na Bpebouv o1 KOvEG AUOELS TOV AVICWOEDV <5, 2(x-3)-5x<-3

OEMA 2°

Aivetatl n ouvaptnon y =2x-3

a) Na yivel n ypa@ikn g mapdotaon

B) Na BpeBouv ta onpeia topng g YPAPIKNG IApAotacng HUe Toug aSoveg X' X Kat
y'y

y) Na efetdoete av ta onpeia A(—2,-1) kat B(%,—Qj AVI)KOUV 0TI YPAQ1KY) TG Ia-

paotaor).

OEMA 3°

210 dutdavo oxnpa to tpiyovo ABT eival 1c0okeAég e faon A
BI' = 10 cm. Av n niepiperpog tou eivat 36 cm va Bpebouv:

(a) To Uvwog AA tou Tprywvou ABT

(B) To eppadov tou tprywvou ABT

(y) To nuB , 1o ouvB kat n £pB

2° deiypa
A. Oswpia

OEMA 1°
a) ITolwa ouvdaptnon ouvdeel HUo avaloya roocd KAt 1old €ivatl 1 ypagikr rnapdotacn
g OUVAPTNONG AUTHG;
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B) ITowa eival n ypa@ikn rmapaoctact g ouvaptnong y = ax +3;
y) Na ouprAnpooste ta Keva:
i) 'Eva opBoxkavoviko ouotnpa afovev Xopilel 1o erinedo oe 1e00epa PEPT), ITOU
AEYOVIAL cuvnvininiinininiiieannen,
ii) KAlon tng eubeiag y =ax €ivatl ...coeveveviiiiiiiiiiiiiiniiinnn.

iii) H euBela x = x, eival TAPAAANAL TIPOG ..uvvvininininiiiiiiiaeaaen,
iv) H euBeia y = keivatl ApAAANADN TIPOG ...evvvininininiiiniiiiiinnenne,

®EMA 20
a) Na ypagei to mubayopeio Bsnpnua (Bewpnpa, oxnua, TuIog)
B) Na ypagei 1o avtiotpo@o tou rmubayopeiou Bewpr)patog.

B. Aornosig

Aoknon 11
x-8 x-4 xX—-5

Na Auvoete v e§iowon: > "2 =7- 3 Kd1 va UIToAOYioeTe TV Iapdotaot)

\/13 +47++24—x , 6rou x ) pila g e€iowong.

Aoxnon 2n
a) Na Bpeite tnv e§iowon g eubeiag €, ou HiEpxetal ano v apxr) TV ajovav Kat

10 onpeio A(2,-8).
B) Na Bpeite v e§iowon g eubeiag €, mou eivatl mapaAAnAn otnv g, Kat diepxerat
ano to onpueio B(0,5).

y) Na oxebidoete oto 1610 ovotnpa afovev tig eubeieg €, Kat €,.

Aoxnon 31
210 SumAavo oxXrnpa o KUKAOG €QATTIETAL OTIS ITAEUPES A r
Tou tetpay®vou ABTA kat éxet prjkog L =31,4 cm .
Na Bpeite:
a) TV aktiva p Tou KUKAOU
B) to efadov tou ypapPooK1IaoPEVOU PEPOUG.
0O
A B
3¢ 8eiypa
A. Oswpia

®EMA 1°
a) Na dwoete tov 0p1opo g TEIPAYDVIKLG pilag evog Betikou aplOpou a

2
B) Na ouprAnpwoste tv wootnta : ava >0, (\/a_ ) =

y) Yriapxet terpayovikn pida apvntuikou aplfpou ; AikaloAoyrote v arnavinon oag.
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OGEMA 20

a) Na bwoete Toug 0p1oPoUg TOV TPTYDVOUETPIKAOV aplfpev Nu® , OUVe , £p® odeiag
yoviag o evog opBoywviou tptywvou.

B) Av o eivatl ofeia yovia , va CUPIIANP®OOETE TA KeVA :

< NE® <... , ...< OUV® <... , EQ® = ——

y) Av nuo = g , VA OUPIANP®OETE TA KevA :

B. Aornoscig

OEMA 1°
ZT0V MapakAt® Iivaka €Xoupe TG Oeppokpacieg Mmou ermkpAInoav OtV IOAIN Te®V
Zeppwv yla eikoot ouvexeig pepeg kata tov pnva defpouapilo tou 2010.

®¢eppokpaocia os °C Mepeg [Tooootd nuepmv Xi Vi
TIPEG Xi ZUXVOTNTEG Vi LXET. OUXVOTITEG
f %
5 8
6 2
8
10 4
Zuvola

A. Na ouprnAnpwBei o napandve mivaxkag.

B. Na Bpeite 1o mAnBog twv nuepwv rnou 1 Beppokpaocia rrav toudaxiotov 6 °C
Kabmg KAl 70 IT00OO0TO TV NUEP®V TTOU 1] Beppokpacia nrav 1o roAu 8 °C

. Na Bpebei n péon Bepporpaocia kabwg Kat n diapecog Bepporpaaoia.

OEMA 2°

Na BpeBouv o1 kKo1veég AUOEIS TOV AVIODOEDV x-2_Xx < 4ox Kat l—X—_1 <X A
2 3 6 2 4

(oU TIG TAPAOTIOeTe OToV 1610 dova TV IMPAYHATIKOV aplOpev va ypdyete Toug (u-

01KOUG ap1Boug 10U eival KO1veG AUOEIS TO®V AVIODOEDYV .

OEMA 3°
210 MAPAKAT® OXNPa &£Xoupe oxedldoel TETPAYDVO A 5
ABTA mAsupdg 10cm KAt TETAPTOKUKALO0 Keévipou T
kat aktivag 'B = TA = 10 cm. Na Bpeite 1o epfadov
MG YPAPHOOKIAOPEVNS  KAUITUAOYPAPHPNG ermQa-
VELAG. 10 om

r

A
10 cm
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4° Seiypa
A. Gzwpia

OEMA 1I°
A) Tv ovopddetat tetpaynvikn pia evog Oetikou ap1Bpou a kat neg oupPoAiletat;
B) Na ouprAnpooste ta Keva 0OTig APAKAT® ITPOTACETS.

Av \/5 =X, ortou a>0 , To1e X> ...... KAt x2 = ......

Av a>0 tote (\/5)2= ......

Jo= ...

I Opiletat n terpaynvikn pida apvnuikou apOpou; Na attioAoyroste v arndvinor)
oag.

®EMA 20

A) ITowa yovia Agyetat eyyeypappevn; Ilola n oxéon mmou ) ouvdeel Pe TO0 AVIioTO1XO
1080 G;

B) [Iote ¢va roAuywvo Agyetat kavoviko; Na ypayete ) oxeorn rou pag divel v Ke-
VIPIKI] YOVia ® €vOG KAVOVIKOU V- YOVOU KaB®G Katl tr) oXE£or IMou oUuvdeel TV Ke-
VIPIKI] YOVia ® P€ I yovia @ €vog KAVOVIKOU V- YOVOU.

I') Na ypawete 11g ox€oeig ano 1g oroieg urtoAoyioupie 10 PI)Kog ToU KUKAOU , TO €P-
Badov kukAkoU diokou aktivag p Kat 1o epadov KUKAKOU Topéa yaviag pe (oe poi-
peg) KUkAouU kevipou O Katl aktivag p.

B. Aornosig

OGEMA 1°

210 oxnpua, n nepiperpog Tou IPLyewvou
ABT eivatl 24cm.

A)Na PBpeite T1g TAEUPEG TOU TPIYWVOU
ABT, kat va artodeifete ot eivatl opOo-
YQOV10.

B)Na urtoloyioete 1o epfadov tou
OK1aOPEVOU TUNHATOG.

®EMA 2°

Ze opBoywvio 1piyavo ABT (A=909), 6ivovtat AB=12 , AT'=16 . Na BpeBouv
a) n mAeupa BT

B) O1 tprywvopetpikoi apBpoi 1ov yoviov B kat I

2npB - 3ouvl’

4e6B

y) H ipr) tng napaotaong: A=
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OEMA 3°
Eotww tpiyovo KAM pe AM=16cm kat to

uvywog KZ=10 cm.

(a) Na vrtoAoyioete 1o epfado E1 tou
Tpryovou KAM.

(B) Na ek@pdaoete 10 epfado Ez tou tpt-

ywvou KAZ oe oxéon pe 10 PnKog X tou

unpatog AZ.

(y) Av yvopilete ott E1=4-E> |, va Bpeite
NV €@aArtopévn g yoviag M

5° Seiypa
A. Oswpia

OEMA 1°

A) Na ypayete toug tTuroug rou divouv to epfadov tng napdamnieupng erugpaveiag Emn
Kal g oAkng ermgaveiag EoA npiopatog kat kudivdpou.

B) Na ypawete toug tunoug rou divouv tov OyKo Ipiopatog kat Kudivbpou.

I Na ypayete toug tUItoug rou divouv 1o epfadov terpaymvou rmAeupdg a, opBoywvi-
0oU pE€ TAEUPEG a, B, Tpryavou, Tparnediou Kat rap/pou.

OEMA 20

A) Tt ovopddete nuitovo ,0uvnpitovo, eQAITOPEVH Pag oseiag yoviag evog opBoymvi-
ou tprywvou ABI pe mAeupég a, B, y kat rowa givat ta 6pla petafoAng tou nEitovou
Kal TOU OUVIILTOVOU (oX1)a).

B) Na ouprAnpwoste tov rivaka:

yovia @ NUe ouve EQW®
30
45
60
B. Aornosig
OEMA 1°

_X—8_X—5_X—4
2 3 4

A) Na Aubei n e§iowon 7

B) Na AuBein aviowon 2-3(x-2)<4x+3(4-x)
I’ H Avon mng eSiomwong eivatl kat Avor) g avionong ;

OEMA 2°
Atvovtal ol avio®oelg:
2(1-3x)+3(x-4) <0 xat 2—1 < %
A. Na g Auoete.
B. Na napaotrjoste oty i61a eubeia 11§ AUoe1g TOUG KAl va rpocdlopioete In
peyadutepn arod TG KOWEG AKEPAIEG AUOELG TOUG.
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OEMA 3°
210 dutdavo oxnpa to tpiyovo ABT eivat
1000keAég pe Baon BI'= 6 cm kat AB =
Scm.
Na Bpebouv:
(a) H vyog AA tou tpryevou ABT
(B) H epPadov tou tetpaywvou AAEZ
(y) TonuB, 1o ouvB kat n £pB

.
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